
ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ

Письменный стол «СП-01»
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ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ

Шаг 1. Сборка каркаса стола.

1. При помощи евровинтов (08) прикрепите к стойкам стола (1) царгу (2).  
Для посадки евровинта (08) используется ключ для евровинта (ключ для конфирмата) (06) или специальная бита с установкой в шуруповерт или дрель.

2. К нижней части стоек стола (1), при помощи гвоздей (03) и молотка, прикрепите подпятники (016).
3. При помощи саморезов длиной 16мм (014) прикрепите к стойкам (1) монтажные уголки (017).  
4. При помощи саморезов длиной 16мм (014) и монтажных уголков (017),  соедините столешницу (3) и стойки (1). Для скрытия металлического уголка  (017), используйте пластмассовую декоративную накладку (018).
5. Для скрытия шляпки евровинта (08) используйте пластмассовые заглушки (07). Обращаем Ваше внимание на то, что количество заглушек (07) рассчитано только на внешние (видимые) шляпки евровинтов (08).
Приятного пользования нашей продукцией! 
Правила эксплуатации и ухода за мебелью

 Для того, чтобы мебель Вам прослужила долго, необходимо соблюдать правила эксплуатации и ухода за мебелью:

- благоприятными условиями для эксплуатации мебели являются сухие, проветриваемые помещения с температурой воздуха 18-20 С и относительной влажностью воздуха 45-70%. Сырость и близкое расположение источников тепла может вызвать деформацию мебельных щитов.

- оберегайте мебель от длительного воздействия воды и попадания на ламинированные поверхности растворителей (спирта, бензина, ацетона и пр.), а также от механических повреждений

-пыль с поверхности мебели удаляйте сухой либо влажной фланелевой тканью. В  случае сильного загрязнения  используйте специальный состав по уходу за мебелью.

- нагрузка на ящик не должна превышать 20 кг, и должна быть распределена по имеющейся площади равномерно

Приобретайте нашу продукцию

Условия транспортирования.

Мебель транспортируется всеми видами транспорта в крытых транспортных средствах, а также в контейнерах. При транспортировании изделий в местах соприкосновения их друг с другом с кузовом транспортного средства и увязочного материала должны быть мягкие прокладки, предохраняющие от механических повреждений. Погрузочно-разгрузочные работы при транспортировании мебельных пакетов должны осуществляться так, чтобы в результате данных работ  мебельные пакеты не получили механических повреждений.

Гарантии

Предприятие-изготовитель гарантирует качественные показатели мебели при соблюдении правил транспортировки, сборки и эксплуатации. За механические повреждения, потертости и сколы, возникшие при транспортировке, установке и хранении предприятие-изготовитель ответственности не несет. Гарантийный срок эксплуатации корпусной мебели 12 месяцев со дня продажи через торговую сеть (магазином). Срок службы изделия зависит от правильного ухода и эксплуатации. Настоящая гарантия не распространяется на периодическое обслуживание и ремонт или на замену деталей в связи с их естественным износом.  При обнаружении производственных дефектов или недовложении фурнитуры и деталей необходимо обращаться в магазин, где приобретена мебель, предъявив гарантийный талон или чек магазина. Гарантии принимаются в течение гарантийного срока. 

Условия гарантии. 

1. Бесплатный гарантийный ремонт распространяется на дефекты мебели, возникшие по вине предприятия изготовителя.

2. Бесплатный гарантийный ремонт не производится в следующих случаях:

- нарушение правил эксплуатации мебели, указанных в паспорте (или) инструкции по эксплуатации, правил ухода за мебелью, использование изделия не по назначению;

- наличие механических повреждений;

- дефекты в результате умышленных или ошибочных действий потребителя;

- ущерба или утери изделия вследствие обстоятельств непреодолимой силы (стихия, пожар, молния и т.д.), несчастных случаев и т.д.;

- дефекты, вызванные попаданием на изделия посторонних предметов, жидкостей;

- при наличии следов постороннего вмешательства или выполнение ремонта самостоятельно;

- дефекты в результате самовольного внесения изменения в конструкцию изделия;

3. 
Настоящая гарантия не ущемляет законных прав потребителя, предоставленных ему действующим законодательством страны и прав потребителя по отношению к дилеру, возникших из заключенного между ними договора купли-продажи. 

Порядок предъявления претензий


Бесплатное или платное сервисное обслуживание осуществляется по заявлению покупателя, поданному в салон, где приобретена мебель, или в сервисную службу предприятия, а также менеджерам региональной торговли.


Срок ремонта, удовлетворение требований в ином порядке соответствует сроку определенному в Законе о защите прав потребителей, либо соглашением сторон. Изменение срока может быть произведено по согласованию сторон в ином порядке в случаях, предусмотренных законодательством РФ.


Ремонт производится на предприятии или на дому, в зависимости от характера дефекта. Во избежание недоразумений, покупатель должен внимательно изучить инструкцию по эксплуатации мебели, ознакомиться с особенностями конструкции изделия, проверить внешний вид изделия, механизмы трансформации.

Сборку необходимо производить на ровной поверхности!

Сборку желательно осуществлять специалистом!
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